

新华社北京6月20日电 6月20日，国家主席习近平向2024世界智能产业博览会致贺信。

习近平指出，人工智能是新一轮科技革命和产业变革的重要驱动力量，将对全球经济社会发展和人类文明进步产生深远影响。中国高度重视人工智能发展，积极推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合，培育壮大智能产业，加快发展新质生产力，为高质量发展提供新动能。中国愿同世界各国一道，把握数字化、网络化、智能化发展机遇，深化人工智能发展和治理国际合作，为推动人工智能健康发展、促进世界经济增长、增进各国人民福祉而努力。

2024世界智能产业博览会主题为“智行天下、能动未来”，由天津市人民政府和重庆市人民政府共同主办，当日在天津市开幕。

2024年6月21日 甲辰年五月十六 星期五 第13422期 今日8版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

习近平在青海考察时强调 持续推进青藏高原生态保护和高质量发展 奋力谱写中国式现代化青海篇章



6月18日至19日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在青海考察。这是18日下午，习近平在果洛西宁民族中学考察时，同师生们亲切交流。

新华社记者 谢环驰 摄

新华社西宁6月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在青海考察时强调，青海要认真贯彻党中央决策部署，完整准确全面贯彻新发展理念，牢牢把握青海在全国发展大局中的战略定位，充分发挥自身优势，坚持深化改革、扩大开放，坚持生态优先、

绿色发展，坚持民族团结、共同富裕，在推进青藏高原生态保护和高质量发展上取得更大进展，奋力谱写中国式现代化青海篇章。

6月18日至19日，习近平在青海省委书记陈刚和省长吴晓军陪同下，深入西宁市的学校、宗教场所等进行调研。



6月18日至19日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在青海考察。这是18日下午，习近平在位于西宁市城中区的宏觉寺考察。

新华社记者 谢环驰 摄

18日下午，习近平首先来到果洛西宁民族中学考察。这是一所隶属于果洛藏族自治州的寄宿制中学，由上海市投资援建。习近平听取上海等东部地区援助青海教育工作和学校建设情况介绍，详细询问学生构成、课程设置、体育锻炼、普通话水平等情况，走进食堂、宿舍楼察看

学生就餐和住宿条件，嘱咐食堂工作人员一定要确保学生饮食安全、营养可口。之后，他来到高一(1)班教室，观摩“新时代、新家乡”主题思政课。了解到学校将思政课内容融入日常教学，听了孩子们讲述新时代家乡的可喜变化，看了孩子们的画作，习近平十分高兴。(下转8版①)

加快传统产业升级 培育和发展新质生产力

严华主持召开专题座谈会

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 6月20日上午，市委书记严华主持召开专题座谈会，深入学习贯彻习近平总书记关于发展新质生产力的重要论述及考察湖南重要讲话和指示精神，就“推动传统产业转型升级 发展新质生产力”听取企业、行业协会、高校院所和部门代表的意见建议。市委常委、副市长(常务)提名人选龚红果，副市长胡小刚出席。

座谈会上，市发改委、市科技局、市工信局汇报有关情况。湖南东亿电气股份有限公司、邵阳市五金行业协会、邵阳阳光发品有限公司、九兴控股邵阳连泰鞋业有限公司、湖南省醇龙箱包股份有限公司、湖南幸福时代新能源有限公司、邵东智能制造技术研究院有限公司、三一专用汽车有限责任公司等企业和协会代表先后发言。大家围绕传统产业转型升级、发展新质生产力交流经验做法、提出意见建议、畅谈工作打算。

严华认真听取发言，不时就具体问题与大家交流探讨，并对广大企业家为邵阳经济社会发展作出的贡献表示感谢。他说，作为全国老工业基地，我市装备制造、特色轻工、食品加工等传统产业体量大、底板厚，是发展新质生产力的希望所在、潜力所在。近年来，我们坚持产业兴邵，全力打造“三个高地”，推动传统产业发展取得新成效，但还面临不少问题和短板。全市各级各部门和广大企业要把新一轮科技革命和产业变革机遇，以培育和发展新质生产力为抓手，推动传统产业改造升级、提质增效，加快构建现代化产业体系，助推邵阳经济社会高质量发展。

严华强调，要把准发展重点，答好传统产业发展新质生产力这道“必答题”。要优化产业结构，立足自身产业“家底”，坚持低碳发展，加快转型升级，强化数字赋能，促进传统产业向技术技能密集型转变，做到向“高”而攀、向“智”而行、向“新”而行，全力培育发展优势。要坚持科技创新，强化企业创新主体地位，深入实施专精特新“小巨人”企业扩量提质工程，深化产学研协同创新，推进科创平台建设、科创企业培育、科创成果转化，全力激活发展动能。要突出集群建设，紧盯国省政策导向和产业规划动向，坚持因地制宜、错位发展，统筹推进产业链分工布局，加快推进产业链精准招商，协同推进产业链供需对接，持续壮大传统产业集群，全力提升发展实力。要加强支撑保障，深化体制机制改革，加强人才培育引进，优化创新创业环境，促进各类先进优质要素向传统产业顺畅流动，加快发展新质生产力。

市内高校、企业、行业协会和公共技术服务平台代表参加座谈。

我市发布第6号总河长令 开展入河排污口整治攻坚行动

邵阳日报讯 (记者 黄云 通讯员 秦帅彬 实习生 唐锦添) 6月17日，市委书记、市总河长严华，市委副书记、市长、市总河长华学健共同签署邵阳市第6号总河长令，决定自即日起至2025年底，开展入河排污口整治攻坚行动，有效管控入河污染物排放，持续改善全市水环境质量。

总河长令要求，要明确工作任务，遵循“污染在水里，根源在岸上”工作思路，按照“依法取缔一批、清理合并一批、规范整治一批”的原则，于2025年年底前完成资水(含赧水)、夫夷水干流排污口整治任

务，其中2024年完成整治100个，2025年完成整治44个。要严格整治标准，根据《入河入海排污口监督管理技术指南整治总则》整治要求，严格对照“一口一策”整治清单确定的整治目标、工作时限、整治要求和具体措施，以截污治污为重点，有力有序推进完成整治任务；按照《关于湖南省长江入河排污口整治验收标准与销号程序的指导意见(试行)》开展整治验收销号，确保整治工作质量。

总河长令强调，要压实工作责任，进一步细化实施方案，扎实推进落实各项工作任务；要建立工作机

制，加强工作统筹，组织有关部门根据各自职能职责积极主动采取有效措施，限时完成整治任务；各级总河长对本行政区域内整治工作负总责，承担总督导、总调度职责。要严格督导检查，市生环委办将排污口整治和监督管理情况纳入污染防治攻坚战考核；市河长办将排污口整治工作纳入河湖长制重点工作任务和评价内容，会同同级河委会有关成员单位开展指导督促、抽查核查，对发现的重大问题挂牌督办，对不作为、慢作为，工作落实不力的单位和个人，要按程序依法依规严肃处理。

以高度自觉接受党纪学习教育淬炼洗礼 市人大常委会机关组织开展警示教育活动 周迎春出席

邵阳日报讯 (记者 刘小幸 实习生 周书场) 6月19日，市人大常委会组织机关全体干部职工到邵阳监狱开展警示教育活动，深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述，深化以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责，推动党纪学习教育走深走实。市人大常委会党组书记、主任周迎春，党组副书记、副主任唐渊，副主任蒋志刚、阳晓华、毛学雄、李小平、罗玉梅，秘书长吴卫红参加。

在监狱民警的引导下，机关全体干部职工走进监管区内，参观了习艺楼、食堂、监舍等场所，现场感受服刑人员改造环境，近距离了解服刑人员日常改造现状。大家纷纷表示，这次参观活动对内心的触动很大，在今后的工作和生活中将进一步坚定理想信念，严守党纪国法，筑牢拒腐防线，做到洁身自好，永葆清正廉洁本色。

警示教育会上，周迎春原原本本传达了习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述。她强调，要深入学习贯彻习近平总书记

关于全面加强党的纪律建设的重要论述，以高度自觉接受党纪学习教育淬炼洗礼。坚持以案促学与以学促用相结合，充分运用违纪违法典型案例开展警示教育，用身边事教育身边人、以身边案警示身边人，引导全市人大系统党员干部进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫力，不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。(下转8版②)

党纪学习教育